

就《河南省高标准粮田保护条例》贯彻实施情况 市人大常委会开展专项检查

本报讯(记者 刁志远)5月24日,市人大常委会副主任刘彦华率执法检查组到永城市、夏邑县开展《河南省高标准粮田保护条例》贯彻实施情况专项检查。

当日,执法检查组先后到永城市黄口镇、苗桥镇、夏邑县桑垌乡等地,现场检查、听取汇报,详细了解我市贯彻实施《条例》情况,并指出存在问题,提出推进工作的意见、建议。

执法检查组对我市贯彻实施《条例》所做的工作给予充分的肯定。就进一步推动《条例》的贯彻实施,刘彦华强调,要加强领导、提高认识,把高标准农田建设作为重要政治任务抓紧抓实,坚决扛稳保障国家粮食安全重任。要进一步加强监管,抓好市、县、乡、村四级责任落实,依法促进《条例》有效实施。要进一步保障资金投入,持续加大财政投入力度,确保建设资金和设施维护资金全部用于高标准农田建设。要高起点、高标准、高质量做好我市2021—2030年高标准农田建设规划编制工作。要加快构建与新时期高标准农田建设任务相适应的农田服务队伍体系,全力推进我市高标准农田建设。

全市消防安全大检查动员会召开 确保消防安全形势持续稳定 全力维护人民生命财产安全

本报讯(记者 刘玉宁)5月25日,全市消防安全大检查动员会召开,动员各级各部门坚决落实国务院安委会十五条硬措施,集中力量、集中时间深入开展消防安全大检查,全力消除火灾隐患。副市长李建会出席会议并讲话。

会议强调,全市各级各部门要提高政治站位,深刻认识开展消防安全大检查的必要性和紧迫性,始终保持清醒头脑,坚持底线思维,克服麻痹思想,强化消防安全红线意识,精准发现和严厉查处各类消防安全违法行为,坚决防范遏制群死群伤重大火灾事故发生。要突出工作重点,紧盯重点领域开展排查整治,切实防范化解火灾风险,彻底整治消除火灾风险;全力做好基层消防救援力量建设收官工作;加强消防宣传教育,深入开展消防宣传“五进”活动,营造全社会关注消防、参与消防、学习消防的良好氛围。要压实工作责任,严格落实“三管三必须”工作要求,压紧压实各级党委政府属地责任、部门监管责任和企业消防安全主体责任,强化组织领导,健全完善消防安全责任体系,确保我市消防安全形势持续稳定,切实维护人民群众生命财产安全。会议以视频会议形式召开,各县(市、区)设分会场。

市领导调研“三夏”生产 秸秆禁烧和夏粮收购准备工作

本报讯(记者 李 奇)5月25日,副市长潘峰带领市农业农村局、市供销社、市粮食和物资储备局、市农机服务中心等单位负责人,调研“三夏”生产、秸秆禁烧和夏粮收购准备工作。

潘峰一行先后来到睢县海涛农机合作社、白楼乡秸秆禁烧服务站、睢县南关城隍供销社第一农资经营部、北环加油站、睢县国家粮食储备库、董店乡皇台北村等地实地查看,听取当地乡镇负责人对“三夏”生产工作情况的介绍,详细了解小麦机收、秸秆禁烧、农机服务及政策落实等情况。

潘峰强调,“三夏”麦收工作是当前最重要的工作之一,要统筹做好机收组织、信息服务、油品供应等工作,确保农机处于良好的工作状态,指导农民抢抓有利时机,全力做好麦收工作,同时要提前做好天气预报、灾害预警、防灾预案,确保颗粒归仓。要提前做好腾仓容、资金筹备等前期准备工作,及时公布粮食收购价格,做好市场监管,为农民群众卖粮提供便利服务,确保粮食卖得好、卖得畅。要做好秸秆禁烧宣传教育工作。利用多种宣传形式,持续扩大秸秆禁烧的渗透力、影响力,加大秸秆禁烧的管控力度,压紧压实各方责任,营造“不敢烧、不能烧”的浓厚氛围。

(上接1版)

会上宣读了中共中央、国务院关于表彰全国模范公安单位的决定,人力资源社会保障部、公安部关于表彰全国特级优秀人民警察的决定,公安部关于表彰全国公安系统优秀单位优秀人民警察和全国公安机关爱民模范的命令,并向获奖集体和个人代表颁奖。全国公安系统982个先进单位、1485名先进个人受到表彰。全国模范公安单位代表、北京市公安局房山分局京港澳高速窦店公安检查站站长张库,全国特级优秀人民警察代表、福建省福州市公安局刑侦支队六大队大队长高湛在大会上发言。丁薛祥、陈希、肖捷参加会见,赵克志参加会见并主持大会。

深入开展能力作风建设年活动

我承诺 我践行

市项目推进中心

坚持“项目为王” 推动项目建设提质增速

本报融媒体记者 翟华伟

“自全市能力作风建设攻坚开展以来,市项目推进中心作为新成立的部门,以作风建设为载体,坚持‘项目为王’的理念,着力‘提振精神、提升水平、提高效率’,切实强能力、转作风,打造更加忠诚、干净、担当的干部队伍,营造抓大项目、大抓项目、抓好项目的浓厚氛围,推动全市项目建设工作高质量发展。”5月24日,市项目推进中心党组书记、主任刘海鹰在接受采访时说。

提升政治站位,坚定理想信念。以政治建设为引领,以作风建设为抓手,把开展能力作风建设攻坚作为一项重大政治任务,用党的光荣传统和优良作风砥砺初心、鼓舞斗志、凝聚力量。市项目推进中心党组始终旗帜鲜明讲政治,坚持把学通弄懂做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为必修课、终身课,坚定不移紧跟核心、拥戴核心、维护核心,不

断增强对“两个确立”“两个维护”的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。紧密结合市项目推进中心工作实际和工作重点,坚持“六个坚定不移”的工作要求,围绕承担的省、市政府工作报告,市第六次党代会报告,市委经济工作会议重点任务,融入中心工作,牢固树立“项目为王”的理念。

注重业务学习,提升能力素质。刘海鹰说,市项目推进中心是新成立的单位,更注重强化理论武装、筑牢思想根基,强化业务学习、提升专业能力,强化实践锻炼、练就过硬本领,计划开展重点项目干部培训工作,把学习专业化知识摆在更加突出的位置,着力提升干部职工在谋划储备、要素保障、协调服务、达成跟踪等方面的能力水平,逐步打造一支政治过硬、本领高强的干部队伍,推动项目建设,在学干结合、提升能力上见实效。

坚持“项目为王”,加快项目建设。以“13710”工作制度和“三个一批”活动为重要抓手,把能力作风建设与重点项目建设相结合,实现能力作风建设与各项工作推进有机融合、相互促进。聚焦国家重大战略、省“十大战略”、“十四五”规划《纲要》及专项规划实施,积极谋划储备项目。把招商引资作为“天字号”“一把手”工程,积极配合市商务局,以制造业高质量发展为主攻方向,聚焦整产业链、整园区招引,着力引进标志性企业和重大项目。主动与市发改委对接,每季度初开展一次“三个一批”活动,狠抓项目推进,始终把项目建设抓在手上、落到实处,组织开展好重点项目暨“三个一批”观摩点评活动,通过现场比看、会议点评,做到项目签约、开工、投产滚动发展,全面激发各地、各有关方面抓项目、促投资、

增动能的责任感、紧迫感,在全市持续营造抓大项目、大抓项目、抓好项目的浓厚氛围。统筹发挥市场“无形之手”和政府“有形之手”的作用,在技术研发、供需衔接、要素供给、标准制定等方面加强协调,坚持目标导向、结果导向,以优质的制度供给、服务供给、要素供给,营造一流营商环境,让市场主体安心创业、放心发展。针对重点项目挂图作战、倒排工期,实施项目建设全生命周期服务管理、跟踪问效,统筹好疫情防控和经济发展,筑牢外防输入的防线,抓好“最后一公里”,确保签约项目早开工、开工项目早投产、投产项目早达产。坚持实行“三个一批”项目建设周调度、月通报、季考评和定期观摩点评的常态化推进工作机制,强化领导分包制度,强化集中点评制度,强化督查考核,全面推动项目建设提质增速。



5月25日,虞城县城郊乡郭土楼村村民赵建森在猕猴桃采摘园查看早熟猕猴桃长势。近年来,随着乡村游、近郊游、采摘游的不断兴起,该县鼓励村民发展特色种植产业,开展自助采摘游和乡村农家乐,促进农民增收。

视觉新闻



5月25日,在金世纪农贸市场内的手工粽子摊位,工人手法熟练地制作多种馅料的粽子。随着端午节临近,粽子也进入了旺销期,不少现场制作的粽子尤其受到市民的欢迎。 本报融媒体记者 邢栋 摄

奋斗者正青春

第十届“商丘青年五四奖章”获得者李乐——

让青春在不断奋斗中出彩

本报融媒体记者 高会鹏

每天,她都会积极寻找新闻线索,努力拍出宁陵最美的一面;每一次公益活动,她都会主动组织策划,带领青年志愿者冲锋在前、无私奉献。她就是第十届“商丘青年五四奖章”获得者李乐。

“在青春年华里,展现一个最好的自己。”作为一名90后,来自内蒙古的李乐大学毕业后到宁陵县电视台工作,后转到宁陵县融媒体中心做记者、编辑;作为一名新时代的优秀青年、中共党员,自2014年参加工作以来,她始终兢兢业业、力求上进。

积极作为 展现青年担当

在大学期间,李乐积极参加各类比赛,其中两次荣获国家级体育竞赛奖项。因是家中的独生女,所以父母极力反对她大学毕业后到离家千里之外的宁陵工作。但李乐还是坚持留了下来,一待就是8年。

刚参加工作时,李乐在电台做播音员。在采编设备简陋、办公环境差的条件下,面对广大听众的密切关注,李乐深感肩上的责任重大,她常常用“要给别人一滴水,自己先要有一桶水”激励自己。她不断加强政治理论和播音主持、采编等业务知识的学习,并在中国传媒大学进

修。通过不断的学习,她的新闻播音、节目主持综合素质和业务水平都有了明显提高,成为了电台的骨干力量。

无私奉献 尽显青春风采

2015年春的一天,李乐采访了一些志愿者,对她触动很大。她决心也要像他们一样,让青春发出光和热,用爱温暖你我他。从此,她便成了志愿者队伍的一员,参加扶危济困活动,到城郊乡敬老院为老人们铺床、理发、剪指甲,深入张三庄“儿童之家”开展“温暖童心”关爱留守儿童活动,举办“小手拉大手保护地球妈妈”等环保公益活动,组织“青春护梦 爱心送考”等志愿活动。

青春就是要在不断奋斗中出彩。2018年12月,共青团宁陵县委选派优秀团干部到贫困村兼任第一团支部书记,助力脱贫攻坚、乡村振兴。李乐主动报名,到石桥镇乔老庄村任第一团支书。入户走访时,她了解到乡村留守儿童亟需关爱,就把这

些孩子召集在一起,给他们开展防溺水教育,讲解如何防范性侵等等。在儿童节,李乐组织多名志愿者来到乔老庄小学,给贫困孩子带来了温暖和关爱。她还邀请“全国五好家庭”称号获得者蔡红杰,为师生和家长宣讲家风传承。她组织开展的“捐衣献爱心 温暖旧衣在”活动,覆盖全县18个村、超千人受益。

2019年10月17日,作为基层第一团支书优秀代表,李乐参加了共青团河南省十四届七次全委(扩大)会议。与会期间,她呼吁社会各界关爱乡村留守儿童,共同构建起一个温暖的社会大家庭。2019年记者节前夕,宁陵一名3岁女童骑窗欲坠,就在这危急关口,家住对面的李乐看到了这一幕。她一边拨打119,一边飞奔前去营救,浑然不知鞋都跑丢了。在李乐的组织营救下,女童最终脱险。

防汛防疫 奉献青春力量

李乐性格开朗,在做好本职工作的同

时,她还积极投身防汛救灾和疫情防控工作。疫情期间,她组织青年志愿者借助无人机、无线扩音器等,开展了15场次无接触的核酸检测秩序维护工作,3000余名青年志愿者入户走访排查高风险地区返乡人员、运送生活物资等。

在宁陵县创建文明城市期间,李乐带领青年志愿者走街串巷宣讲文明城市创建的意义和文明常识,不仅增强了志愿者的服务意识,还推动了精神文明建设落地生根。

没有惊天动地的壮举,没有荡气回肠的豪言,只有日复一日的辛勤耕耘和无怨无悔的默默奉献。李乐像许多青年人一样,可能只是普通岗位的一员,但他们却以自己的青春之光照亮了奋斗之路。付出就有回报,李乐先后荣获河南省优秀第一团支书、“河南出彩环保人”优秀奖人物、商丘市巾帼建功标兵、商丘市优秀志愿者、商丘市“百名优秀商丘好网民”等称号。

中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局 换发保险许可证公告

经中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局批准,下列机构获准换发保险许可证,现予以公告。

机构名称:民生人寿保险股份有限公司柘城支公司
机构编码:000052411424
许可证流水号:00058939
业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务
批准日期:2009年7月13日
机构住所:河南省商丘市柘城县春水西路春水西城名郡A2幢8号商铺
发证机关:中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局
发证日期:2022年5月19日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局 换发保险许可证公告

经中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局批准,下列机构获准换发保险许可证,现予以公告。

机构名称:都邦财产保险股份有限公司商丘中心支公司
机构编码:000096411400
许可证流水号:00058930
业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务
批准日期:2017年1月20日
机构住所:河南省商丘市中州路与万象路交叉口东北角中州御府20号楼109铺
发证机关:中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局
发证日期:2022年5月13日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

公告

为了加强商品房预售管理,维护交易双方的合法权益,依据《城市商品房预售管理办法》(中华人民共和国建设部令131号)的规定,我们对夏邑县亿洲置业有限公司所提交的“亿洲·山水御府”项目(河南省商丘市夏邑县长寿大道南段东侧),申请办理商品房预(销)售许可证的有关资料进行了审核,并对该项目进行了现场勘查,认定该项目符合预售条件,现准予预售。预售范围:1#、2#、3#、5#、6#、7#、8#、9#、11#、12#、13#、15#、16#、17#、18#楼。预售许可证号:夏房2022第027—041号。

特此公告

夏邑县住房保障服务中心
2022年5月26日